Derékszogti haromszog esetén ¢ = a” + b%; hegyesszogt haromszog esetén (¢ > a, ¢ > b) a cosinus-tétel alapjan
(2) ? =a? +b* —2abcosy < a® + b,

és megforditva, ha ¢? < a? + b%. akkor
2 +b%—c?

0
2.

cosy =

és igy v < 90°, vagyis a haromszog hegyesszog.
Be kell tehat bizonyitanunk, hogy ha teljesiil az (1) alatti tétel, akkor fennall a (2) alatti egyenl&tlenség.
Az (1) alatti feltétel igy is irhato:
a*TP 4 VTP = TP ahol p > 0.

Tehat
a’ - aP + b - b = AP,

A baloldalt néveljik, ha af és bP helyébe cP-t irunk, vagyis
a? P+ P>

amibdl cP-vel vald osztas utan
a? + b2 >,
ami bizonyitandé volt.
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